
Межрегиональная обществецная организация
<<Щальневосточный футбольный союз>>
Контрольцо-дисциплина рный комитет

Решение NЬ 7

1б июля 2024 г. г. Хабаровск

Приняли участие в заседании
(дистапционно с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитета - А.А. Абудеев, А.Ю. Климчук, А.В. Рябцев, в.п. Усенко,
5 (пять) членов ЩЩ.
Кворум для проведения заседания имеется.

Повестка дня:

1. РаССМОтрение информации Оргкомитета Щальневосточпого
футбольного союза о нарушении Регламешта ЩФО игроком команды
(СКА-Хабаровсю> Тибиловым Л.О.

2. РаССмотренпе рапортов инспектора п главного судьи матча
Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по
футболу среди юношей U-18) мещду командами (СШОР Л[Ь1> г.
Комсомольск-на-Амуре и <<Щинамо-Приморский край>> г. Владивосток,
состоявшегося 02.07 .2024.

3. Рассмотрение рапорта инспектора матча Щальневосточной
юношеской футбольной лпги (Первенство.ЩФО по футболу среди юношей
U-18) мел(ду командами (КСШОР> г. Владивосток п <<Вулкан>> г.
Петропа вловск-Камчатский о состоявшегос я 10.07 .2а24.

4. Рассмотрение обращения родителей игроков команды <<Океан>> г.
Находка в РФС о недостойном поведении игрока команды <<Локомотив>)

г. Уссурийск Халюка Андрея, после матча Щальневосточной юношескоЙ

футбольной лиги (Первенство ЩФО по футболу среди юношей U-18)
мещду указа нн ы ми командам и, состоявшегося 02.07 .202 4.

УСТАноВИЛ:
1. Согласно информации Оргкомитета,Щальневосточного футбольного

союза Тибилов Л.О.- игрок команды <СКА-Хабаровсю> решением Kllt от
25.06.2024 J\b 4 дискв€lJIифицированныЙ на две ицры, был заявлен для участия
в матче между командами <КСШОР>> г. Владивосток и <СКА_Хабаровсю>,

состоявшегося 03.07.2024 r и принял )л{астие в игре.



в соответствии со ст. 99 ,щисциплинарною регламента Российского

футбольного союза неправомерное участие в матче Игрока нак€вывается

аннУлироВаниеМреЗУлЬТаТаМаТча'ПрисУжДеНиеМПоражениясоВершиВшеМУ
нарушение """о""оrу 

Клубу и 
'штрафом 

в соответствии с пунктом 19

Приложения Ns 1 к настоящему Регламенту,

2. Согласно рапортам Крысина м.в.- инспектора и Милькова П,д, -
главного судьи 

^rur"u 
,щальневосточной юношеской футбольной лиги

(Первенство дФО по футболу среди юношей U-18), между командами

,iсшор J\b1> г. Комсомольск-на-дмуре и <,Щинамо-Приморский край>

г. ВладиВосток, состоявшегося 02.07.2024,на 81 минуте матча игрок команды

кСШоР N91) г. Комсомольск-на-Амуре Ns 81 Александров ,Щмитрий был

удалrен с поля до конца встречи за агрессивное поведение, проявленное в

отношение игрока команды соперника.
В соответствии с ч.3 ст.94 ,Щисциплинарного регламента Российского

футбольног0 союза агрессивное поведение Игрока до, во время и после матча,

т.е. использование чрезмерной силы или жестокости против соперника без

целИ завладеНиrI мячоМ, в т.ч. умышленный толчок, }ДsР, бросание предметов

и мяча и иные слrIаи агрессивного поведения, в сл)лIае если такое нарушение

повлекJIо за собой прямое удаление Игрока - нак€вывается дисквЕrлифиКаЦИеЙ
Игрока или Офици€Lльного JIица Клуба до 4 (четырех) матчей.

3. Согласно рапорту Чверко П.Н. инспектора матча ,ЩальневосточноЙ
юношеской футбопьной лиги (Первенство ЩФО по футболу среди юношей
U- l S) между командами (КСШОЬ г. Владивосток и <<Вулкан>>

г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося |0.07.2024, на 83 минуте матча
в игру вмешilJIся посторонний, выйдя на поле (мальчик, подающий мячи
вышел на поле и ударил по мячу, летевшему мимо ворот, переправив его в
ворота команды гостей).

В соответствии со ст. 89. Дисциплинарного регламента Российского
футбольного союза появление на футбольном поле посторонних лиц, т.е.
выход на футбольное поле без разрешения судьи лиц, которые не должны
находиться на футбольном поле в соответствии с Правилами игры - виновный
Кrrуб наказывается штрафом в соответствии с пунктом 5 Приложения J\b 1 к
настоящему Регламенту.

4. В распоряжении КДК поступила видеозапись, выложенн€tя в интернет
иГроками команды <<Локомотив) г. Уссурийск, нд которой капитан команды
Халюк Андрей, после победы над командой <<Океан>> г. Находка, состоявшейся
02.07.2027 в нецензурной, оскорбительной форме прокомментировulл
ПОбеДНЫЙ РезУльтат и|ры, чем проявил унижительное отношение к игрокам
КОМаНДЫ <<ОКеан>>, Поддержанное другими игроками команды <<Локомотив),
находившимися в р€вдев€rлке.

В соответствии с ч. б ст. 94.,Щисциплинарного регламента Российского
футбольного союза оскорбительное поведение Игрока или Официztльного
лица Клуба до, во время и после матча, т.е. использование ненормативной
лексики, оскорбительных слов и выражений, атакже оскорбительных жестов
в отношении соперников и иных лиц, не являющихся Офици€шьными лицами



матча - нак€вывается дискв€tлификацией Игрока или Офици€tльного лица
КЛУба На Срок от 2 (двух) до + (четырех) матчей Контрольно-дисциплинарный
комитеТ рФС также можеТ н€tпожиТь на виновное лицо штраф в соответствии
с пунктом 11 Приложения jtlb 1 к настоящему Регламенту.

С yreToM изложенного, руководствуясь ч.3 ст.84, ст. 89, ч. б ст.84 ст. 99
,.ЩИСЦиплинарною регламента РФС, Контрольно-дисциплинарный комитет
дФс,

РЕIIIИЛ:

1. В соответствии со ст. 99 Щисциплинарною регламента РФС, в связи с
неправомерным участием в матче между командами (КСШОР)
г. Владивосток и <СКА-Хабаровск)) г. Хабаровск, состоявшегося 03.07.2024
дискв€tлифицированного ранее игрока команды <СКА-Хабаровсю) Тибилова
Льва аннулировать результат ук€lзанного матча и присудить победу команде
<КСШОР>> г. Владивосток со счетом 3:0.

2. В соответствии с ч.3 ст.94,Щисциплинарного регламента Российского
футбольного союза привлечь к дисциплинарной ответственности игрока
команды (СШОР J\b 1) г. Комсомольск-на-Амуре Александрова ,,Щмитрия и
н€вначить накчвание в виде дисквалификации на 1 (одну) игру.

3. В соответствии со ст. 89. Дисциплинарного регламента Российского
футбольного союза привлечь футбольный кIIуб (КСШОР>> г. Владивосток к
дисциплинарной ответственности в виде штрафа на сумму 5 000(пять тысяч)

рублей.
4. В соответствии с ч. б ст.94.,Щисциплинарного регламента Российского

футбольного союза привлечь к дисциплинарной ответственности игрока
команды <Локомотив)> г. Уссурийск Халюка Андрея и н€lзначить нак€}зание в
виде дискв€tлификации на 4 (четыре) игры. Ввиду особого цинизма и
оскорбительного характера совершенного нарушения, нzвначить Халюку
Андрею штраф в рi}змере 10 000(десять тысяч) рублей

5. Решение направить президенту Межрегиона-rrьной общественной
организации <<.Щаrrьневосточный футбольный союз) Крысину В.В. для
обнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель К.Щt ДФС Трошин


